

## 【系所領航】財金系朱庭儀洪依瑄林重愷賴亮妤 錄取倫敦大學學院

學習新視界

**【記者陳浩淡水校園報導】**本校財金系今年4名畢業生同時獲倫敦大學學院（UCL）錄取，該校在QS世界大學排名第9，並為泰晤士高等教育（THE）評為G5超級精英大學，其中林重愷和洪依瑄錄取MSc Finance金融碩士班，朱庭儀和賴亮妤錄取MSc Finance with Data Science金融與數據科學碩士班，將於今年9月一同前往就學，與全球一流學生共學交流。

其中林重愷為轉學生，他表示，在實踐大學已是班上第一名，選擇轉學至淡江，是因為淡江在業界名聲好。他坦言，第一學期成績較不理想，後來結交到成績優異的好同學，與他們一同討論規劃升學。「如今能一同錄取倫敦大學學院，環境與同儕鼓勵至關重要，正因為身邊有志同道合的夥伴，才能快速成長。」

林重愷曾在摩根大通擔任專案生，到瀚亞投信和保德信投信等機構實習，強調「實力是關鍵，無需因學歷卻步。」他特別選擇外商公司，與來自臺大、政大和海外留學歸國背景同事共事，發現只要手上握有足夠的「籌碼」，完全不必自我設限，他以aggressive（積極進取的）形容自己，凡事只要積極爭取就有機會。他也指出，在業界淡江校友眾多，有關問題都可以請教學長姐，他們很樂意分享。

洪依瑄曾就讀文藻大學西班牙文科，也是轉學來到淡江，感謝學校讓她抵免不少學分。由於缺乏金融知識基礎，剛入學時壓力不小，但憑藉不服輸精神與勤奮態度，最終以GPA滿分4.0完成學業，在淡江只念兩年就提前畢業。而申請海外學校需要通過雅思標準，她也是以積極不服輸的態度克服困難。

她指出，淡江資源豐富，不論選擇就業或升學都有完善支援。她舉例當初參加留學展，招生人員詢問她是否具備SPSS證照，她知道SPSS在國外教授眼裡是應該學會的能力，幸好在陳建甫教授的計量經濟學課程已學到。成功擄獲招生人員的「芳心」。她特別提到財金系教授李沃牆開設「證券投資實務」，提供的模擬交易平臺，供每位學生實際操作，讓自己所學有用武之地，能充分汲取實務經驗。

同樣提早畢業一年的朱庭儀，取得GPA滿分4.0及雅思7的成績，且考取SPSS證照。她強調，若有留學意願應及早規劃，靠自己沒有額外補習。申請時發現海外院校看重課外活動表現，她積極參加競賽，累積獎項與實務經驗，特別感謝國企系助理教授吳安琪的啟蒙，讓她更早踏入競賽領域。她發現，「只要主動發問，淡江的老師都非常樂意協助，無論是課業還是職涯規劃。」

她建議學弟妹多加利用淡江的活動報名系統，有豐富的證照課程，價格比外部機構優

惠許多，且實用性高。由於學業成績優異，她曾擔任計量經濟學助教，亦曾擔任微軟校園大使，深入學習並推廣Power BI與SPSS等數據工具，她說：「課業與實習經驗同樣重要，能讓在校所學與實務接軌。」

賴亮妤從大一開始就顧好學業，大三大四累積實習經驗。她希望自己順利完成在英國的學業，並找到工作，達成自己的目標以及夢想，她已擬定計畫，希望學習金融相關專業，在英國畢業後，能在歐美國家工作。她說：「我的目標是進入投資銀行，或是新創產業來磨練自己，不管是在投資分析或是策略管理，都希望能有更好的工作經歷。」

財金系主任林允永稱讚學生們各項表現優秀，祝福他們英國求學生涯順利圓滿。幫洪依瑄寫推薦函的教授林建志說，恭喜他們更上一層樓，即將功成名就，也希望勿忘回饋母校。也寫推薦函的教授聶建中與同學都有互動，勉勵他們好好準備，到英國能適應高強度的學習之旅。在財金系開課的外交系副教授陳建甫說，這幾位同學上課總是坐在第一排，專心聽講，下課還會問問題，讓他不得不給出最高分，的確很優秀。



淡江時報



商管大樓

AI + SDGs = ∞  
ESG + AI = ∞

Creativity  
Innovation  
Leadership

商管大樓奠基  
民國一百一十四年四月廿七日  
立此碑於此地



淡江時報

